



TKC-ELCID/008/2569

13 สิงหาคม 2569

เรื่อง คำอธิบายและวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการ สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569

เรียน กรรมการและผู้จัดการตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท เทิร์นคีย์ คอมมูนิเคชั่น เซอร์วิส จำกัด (มหาชน) (“บริษัทฯ”) ขอนำส่งงบการเงิน สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 ซึ่งผ่านการสอบทานจากผู้สอบบัญชี คำอธิบาย และการวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการ เพื่อเป็นข้อมูลสำหรับผู้ลงทุนและผู้สนใจทั่วไปรับทราบ โดยผลการดำเนินงานของบริษัทฯ สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 มีรายละเอียด ดังต่อไปนี้

ภาพรวมผลการดำเนินงานและปัจจัยที่ทำให้มีการเปลี่ยนแปลงที่สำคัญ

สรุปภาพรวมผลการดำเนินงาน

รายการ	30 มิถุนายน 2569		30 มิถุนายน 2568		เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
รายได้รวม *	1,025.80	100.00	412.52	100.00	613.28	148.67
ค่าใช้จ่ายดำเนินการรวม *	938.42	91.48	393.04	95.28	545.38	138.76
กำไรสุทธิสำหรับงวด	87.38	8.52	19.48	4.72	67.90	348.56

* จัดประเภทรายการในงบการเงิน

ภาพรวมผลการดำเนินงานของบริษัทฯ สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 รายได้รวมเพิ่มขึ้นจำนวน 613.28 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 148.67 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน เนื่องจากบริษัทฯ รับรู้รายได้จากงานพัฒนาแพลตฟอร์มการจัดการเรียนรู้แห่งชาติ และงานขยายบริการคลาวด์กลางภาครัฐ ซึ่งเป็นโครงการขนาดใหญ่



ค่าใช้จ่ายดำเนินงานรวมสำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 เพิ่มขึ้น 545.38 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 138.76 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน ซึ่งสอดคล้องกับรายได้จากงานโครงการที่เพิ่มขึ้น

กำไรสุทธิสำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 เพิ่มขึ้น 67.90 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 348.56 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน ซึ่งสอดคล้องกับรายได้จากงานโครงการที่เพิ่มขึ้น

วิเคราะห์ผลการดำเนินงาน

1. รายได้

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้รวม 1,025.80 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 613.28 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 148.67 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน ซึ่งสอดคล้องกับรายได้จากงานโครงการที่เพิ่มขึ้น

รายการ	30 มิถุนายน 2569		30 มิถุนายน 2568		เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
รายได้จากการขายและบริการ	1,023.55	99.78	403.98	97.93	619.57	153.37
รายได้อื่น *	2.25	0.22	8.54	2.07	(6.29)	(73.65)
รวมรายได้	1,025.80	100.00	412.52	100.00	613.28	148.67

* จัดประเภทรายการในงบการเงิน

1.1. รายได้จากการขายและบริการ

รายการ	30 มิถุนายน 2569		30 มิถุนายน 2568		เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
รายได้จากงานโครงการ	848.49	82.90	118.54	29.34	729.95	615.78
รายได้จากงานบริการ วิศวกรรมและบำรุงรักษา	173.97	17.00	246.07	60.91	(72.10)	(29.30)
รายได้จากการขาย	1.09	0.10	39.37	9.75	(38.28)	(97.23)
รวม	1,023.55	100.00	403.98	100.00	619.57	153.37



1.1.1 รายได้จากงานโครงการ

รายได้เป็นรายได้จากการให้บริการออกแบบ จัดหา และติดตั้งงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ระบบสื่อสารโทรคมนาคม ระบบความปลอดภัยของสาธารณะ และระบบบริการดิจิทัล

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากงานโครงการจำนวน 848.49 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 729.95 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 615.78 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน เนื่องจากบริษัทฯ รับรู้รายได้จากงานพัฒนาแพลตฟอร์มการจัดการเรียนรู้แห่งชาติและงานขยายบริการคลาวด์กลางภาครัฐ ซึ่งเป็นโครงการขนาดใหญ่

1.1.2 รายได้จากงานบริการวิศวกรรมและบำรุงรักษา

รายได้เป็นรายได้จากการให้บริการติดตั้ง การทดสอบสัญญาณระบบสื่อสารโทรคมนาคม การให้บริการบำรุงรักษาการให้บริการอินเทอร์เน็ต และการให้บริการพัฒนาทักษะความรู้ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศสู่สังคมดิจิทัล

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากงานบริการวิศวกรรมและบำรุงรักษาจำนวน 173.97 ล้านบาท ลดลงจำนวน 72.10 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 29.30 เนื่องจากงานโครงการให้บริการอินเทอร์เน็ตความเร็วสูง และงานโครงการพัฒนาทักษะสร้างความรู้ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศสู่สังคมดิจิทัล

1.1.3 รายได้จากการขาย

รายได้เป็นรายได้จากการจำหน่ายอุปกรณ์เทคโนโลยีสารสนเทศและอุปกรณ์สื่อสารโทรคมนาคม

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายจำนวน 1.09 ล้านบาท ลดลงจำนวน 38.28 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 97.23 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน เนื่องจากในปีก่อน บริษัทฯ ได้จำหน่ายอุปกรณ์สำหรับโครงการระบบคลาวด์กลางด้านสาธารณสุขของประเทศไทย ซึ่งเป็นโครงการขนาดใหญ่



1.2. รายได้อื่น

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้อื่น 2.25 ล้านบาท ลดลง 6.29 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 73.65 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน โดยส่วนใหญ่เป็นรายได้จากดอกเบี้ยที่เกิดจากการให้กู้ยืมเงิน

2. ต้นทุนจากการขายและบริการ

รายการ	30 มิถุนายน 2569		30 มิถุนายน 2568		เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
ต้นทุนงานโครงการ	723.41	79.55	102.60	29.03	620.81	605.08
ต้นทุนงานบริการวิศวกรรม และบำรุงรักษา	185.24	20.37	224.83	63.62	(39.59)	(17.61)
ต้นทุนงานขาย	0.73	0.08	25.97	7.35	(25.24)	(97.19)
รวมต้นทุน	909.38	100.00	353.40	100.00	555.98	157.32
กำไรขั้นต้น	114.17		50.58			
อัตรากำไรขั้นต้น (%)	11.15%		12.52%			

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนรวม 909.38 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 555.98 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 157.32 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน โดยต้นทุนหลักที่เพิ่มขึ้น เป็นต้นทุนงานโครงการ ซึ่งสอดคล้องกับรายได้จากงานโครงการเพิ่มขึ้น

3. ค่าใช้จ่าย

ประเภทค่าใช้จ่าย	30 มิถุนายน 2569		30 มิถุนายน 2568		เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
ค่าใช้จ่ายในการขาย	9.77	14.22	9.80	13.65	(0.03)	(0.31)
ค่าใช้จ่ายในการบริหาร	42.96	62.52	50.45	70.27	(7.49)	(14.85)
ต้นทุนทางการเงิน	15.98	23.26	11.54	16.08	4.44	38.47
รวมค่าใช้จ่าย	68.71	100.00	71.79	100.00	(3.08)	(4.29)
อัตราส่วนต่อรายได้จากการขาย และบริการ	6.71		17.77			



ค่าใช้จ่ายในการขาย

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการขายจำนวน 9.77 ล้านบาท ลดลงจำนวน 0.03 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 0.31 ซึ่งใกล้เคียงกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการบริหาร 42.96 ล้านบาท ลดลง 7.49 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 14.85 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน บริษัทฯ มีการกลับรายการผลขาดทุนด้านเครดิต (Expected Credit Loss – ECL) ส่งผลให้ค่าใช้จ่ายในการบริหารลดลงจากระดับปกติ

ต้นทุนทางการเงิน

สำหรับรอบระยะเวลาสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนทางการเงินจำนวน 15.98 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 4.44 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 38.47 เมื่อเปรียบเทียบกับรอบระยะเวลาเดียวกันในปีก่อน

บริษัทฯ กู้ยืมเงินจากสถาบันการเงินในไตรมาสที่ 3/2568 เพื่อชำระค่าซื้อเงินลงทุนในบริษัทร่วม ส่งผลให้ภาระดอกเบี้ยเพิ่มขึ้นตามจำนวนเงินกู้ที่สูงขึ้น ทำให้ต้นทุนทางการเงินของบริษัทฯ ในรอบระยะเวลานี้เพิ่มขึ้นจากปีก่อนอย่างมีนัยสำคัญ ทั้งนี้ บริษัทฯ ได้รับเงินปันผลจากบริษัทร่วมดังกล่าวสูงกว่าต้นทุนทางการเงินที่จ่ายชำระ



วิเคราะห์ฐานะการเงิน

1. สินทรัพย์

รายการที่มีการเปลี่ยนแปลง อย่างเป็นสาระสำคัญ	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ล้านบาท	ล้านบาท	ร้อยละ
เงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด	36.21	143.34	(107.13)	(74.74)
ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้อื่น	1,491.83	1,251.91	239.92	19.16
ลูกหนี้ตามสัญญาเช่า	82.67	109.00	(26.33)	(24.16)
สินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญา	1,324.85	1,118.14	206.71	18.49
สินค้าคงเหลือ	104.69	22.85	81.84	358.16
เงินลงทุนในบริษัทร่วม	2,732.90	2,740.88	(7.98)	(0.29)
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนอื่น	71.83	33.76	38.07	112.77
รวมสินทรัพย์	6,889.46	6,362.82	526.64	8.28

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีสินทรัพย์รวมจำนวน 6,889.46 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 526.64 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 8.28 เมื่อเปรียบเทียบกับสินทรัพย์รวม ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยสินทรัพย์ที่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างมีสาระสำคัญ ได้แก่

- เงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด ลดลงจำนวน 107.13 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ จ่ายชำระหนี้สินตามเงื่อนไข สำหรับงานโครงการต่างๆ
- ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้อื่น เพิ่มขึ้นจำนวน 239.92 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ ได้ออกใบแจ้งหนี้เรียกเก็บเงินจากลูกค้าและได้รับชำระเงิน ซึ่งเป็นไปตามเงื่อนไข
- ลูกหนี้ตามสัญญาเช่า ลดลงจำนวน 26.33 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ รับชำระหนี้ตามเงื่อนไข
- สินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญา เพิ่มขึ้นจำนวน 206.71 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ ได้ปฏิบัติงานตามสัญญางานโครงการ แต่ยังไม่ถึงกำหนดการเรียกชำระเงิน
- สินค้าคงเหลือ เพิ่มขึ้นจำนวน 81.84 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ สั่งซื้อและได้รับสินค้าช่วงปลายรอบระยะเวลารายงานทางการเงิน สำหรับงานโครงการ เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปตามกำหนดของสัญญา



- เงินลงทุนในบริษัทร่วมลดลง จำนวน 7.98 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ ลงทุนในหุ้นสามัญของบริษัทฯ จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย โดยบริษัทฯ ได้รับส่วนแบ่งกำไร จำนวน 104.63 ล้านบาท และได้รับเงินปันผลจำนวน 112.60 ล้านบาท
- สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนอื่น เพิ่มขึ้นจำนวน 38.07 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ และบริษัทย่อยมีขอคืนภาษีจากผลประกอบการในปี 2568 ซึ่งอยู่ในระหว่างดำเนินการขอคืนภาษี

2. หนี้สิน

รายการที่มีการเปลี่ยนแปลง อย่างเป็นสาระสำคัญ	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	
	ล้านบาท	ล้านบาท	ล้านบาท	ร้อยละ
เงินกู้ยืมจากสถาบันการเงิน	1,344.61	1,416.92	(72.31)	(5.10)
เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้อื่น	831.43	358.01	473.42	132.24
หนี้สินที่เกิดจากสัญญา	146.69	113.05	33.64	29.76
ประมาณการหนี้สินผลประโยชน์ พนักงาน	79.75	92.59	(12.84)	(13.87)
รวมหนี้สิน	2,678.26	2,214.28	463.98	20.95

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีหนี้สินรวมจำนวน 2,678.26 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 463.98 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 20.95 เมื่อเปรียบเทียบกับหนี้สินรวม ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยหนี้สินที่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างมีสาระสำคัญ ได้แก่

- เงินกู้ยืมจากสถาบันการเงิน ลดลงจำนวน 72.31 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ จ่ายชำระตามเงื่อนไข
- เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้อื่น เพิ่มขึ้นจำนวน 473.42 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ ได้รับบริการ แต่ยังไม่ได้ชำระหนี้ ซึ่งเป็นไปตามเงื่อนไขทางการค้า
- หนี้สินที่เกิดจากสัญญา เพิ่มขึ้นจำนวน 33.64 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ ดำเนินการส่งมอบงานโครงการตามสัญญาที่ได้รับเงินล่วงหน้าจากลูกค้าตามระยะเวลาของสัญญา
- ประมาณการหนี้สินผลประโยชน์พนักงาน ลดลงจำนวน 12.84 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ จ่ายผลประโยชน์ให้กับพนักงานที่ครบกำหนดการว่าจ้างตามสัญญาโครงการ



3. ส่วนของผู้ถือหุ้น

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีส่วนของผู้ถือหุ้นจำนวน 4,211.20 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 62.66 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 1.51 เมื่อเปรียบเทียบกับส่วนของผู้ถือหุ้น ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยเกิดจากการดำเนินงานสำหรับรอบระยะเวลาหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 จำนวน 142.60 ล้านบาท และจ่ายเงินปันผลจำนวน 80.00 ล้านบาท และส่วนของผู้มีส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุมของบริษัทย่อย เพิ่มขึ้นจากการเพิ่มทุนจำนวน 0.06 ล้านบาท

4. ความเหมาะสมของโครงสร้างเงินทุน

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีอัตราส่วนหนี้สินต่อส่วนของผู้ถือหุ้นเท่ากับ 0.64 เท่า เพิ่มขึ้นจาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 เท่ากับ 0.53 เท่า โดยบริษัทฯ มีหนี้สินรวมเพิ่มขึ้นจำนวน 463.98 ล้านบาท และส่วนของผู้ถือหุ้นเพิ่มขึ้นจำนวน 62.66 ล้านบาท



พัฒนาการด้านความยั่งยืน

บริษัทฯ ให้ความสำคัญต่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน โดยดำเนินธุรกิจภายใต้กรอบด้านสิ่งแวดล้อม สังคม และการกำกับดูแลกิจการที่ดี (Environmental, Social and Governance: ESG) เพื่อสร้างคุณค่าในระยะยาวให้แก่ผู้มีส่วนได้เสียทุกกลุ่ม และตอบสนองต่อความคาดหวังของนักลงทุนที่ให้ความสำคัญกับความรับผิดชอบต่อสังคม สิ่งแวดล้อม และการดำเนินธุรกิจอย่างโปร่งใส

บริษัทฯ ได้พัฒนาแนวทางการบริหารจัดการความยั่งยืนในระดับองค์กรอย่างเป็นระบบ ครอบคลุมการประเมินประเด็นสำคัญด้านความยั่งยืน การบริหารความเสี่ยง การกำหนดเป้าหมาย และการติดตามผลการดำเนินงาน เพื่อสนับสนุนเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (Sustainable Development Goals: SDGs) ขององค์การสหประชาชาติ โดยมีแนวทางการดำเนินงานที่สำคัญ ดังนี้

1. ด้านสิ่งแวดล้อม (Environmental)

บริษัทฯ ให้ความสำคัญกับการบริหารจัดการสิ่งแวดล้อมควบคู่ไปกับการดำเนินธุรกิจ โดยมุ่งใช้ทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ ลดการใช้พลังงานและทรัพยากรที่ไม่จำเป็น ส่งเสริมการใช้พลังงานทดแทน และนำแนวปฏิบัติที่เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อมมาประยุกต์ใช้ในกระบวนการดำเนินงานอย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้ บริษัทฯ ยังสนับสนุนให้พนักงานมีส่วนร่วมในการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและลดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม เพื่อเสริมสร้างการเติบโตที่รับผิดชอบต่อสังคมและสิ่งแวดล้อมในระยะยาว

2. ด้านสังคม (Social)

บริษัทฯ มุ่งสร้างคุณค่าร่วมกับพนักงาน ชุมชน และสังคม โดยให้ความสำคัญกับการพัฒนาศักยภาพบุคลากร การสร้างสภาพแวดล้อมการทำงานที่ปลอดภัย และการส่งเสริมความเท่าเทียมในการปฏิบัติต่อผู้มีส่วนได้เสียทุกกลุ่ม ตลอดจนสนับสนุนการจ้างงานและการสร้างโอกาสทางเศรษฐกิจในท้องถิ่น พร้อมดำเนินธุรกิจโดยยึดมั่นในหลักสิทธิมนุษยชนและความรับผิดชอบต่อสังคม

3. ด้านเศรษฐกิจและบรรษัทภิบาล (Economy & Governance)

บริษัทฯ ดำเนินธุรกิจภายใต้หลักการกำกับดูแลกิจการที่ดี โดยยึดมั่นในความโปร่งใส จริยธรรม และความรับผิดชอบต่อผู้มีส่วนได้เสียทุกกลุ่ม พร้อมพัฒนาระบบบริหารจัดการและการกำกับดูแลความเสี่ยงอย่างต่อเนื่อง เพื่อเสริมสร้างความเชื่อมั่นและความมั่นคงขององค์กรในระยะยาว นอกจากนี้ บริษัทฯ ยังมุ่งยกระดับประสิทธิภาพการดำเนินงาน พัฒนาศักยภาพบุคลากร และรักษาความสัมพันธ์อันดีกับลูกค้า เพื่อสนับสนุนการเติบโตอย่างยั่งยืนและสร้างมูลค่าเพิ่มให้แก่ผู้มีส่วนได้เสียทุกฝ่าย



บริษัทฯ จะยังคงขับเคลื่อนการดำเนินงานด้านความยั่งยืนอย่างต่อเนื่องในทุกมิติ เพื่อสร้างสมดุลระหว่างการเติบโตทางธุรกิจกับความรับผิดชอบต่อสิ่งแวดล้อม สังคม และการกำกับดูแลกิจการที่ดี อันจะนำไปสู่การสร้างคุณค่าและผลตอบแทนที่มั่นคงอย่างยั่งยืนแก่ผู้มีส่วนได้เสียทุกฝ่ายในระยะยาว

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

นายสยาม เตียวทรานนท์
กรรมการผู้จัดการ

เลขานุการบริษัทฯ
02 401 8222